

## Zbirka medijskih objav

### JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 7. 6. 2015

---

Število objav: 3	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Internet: 1	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Novice: 2	Tekmovanje ... Savi: 0	Kulturni vodiči: 0
Radio: 1	Zborovsko ... Evrope: 0	
Spremljane teme:	Slovensko ... pesem: 1	
Srečanje big bandov: 0	Srečanje ... brega: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 3	Vizije, ... skupin: 0	
Kulturna šola: 0	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Linhartovo srečanje: 0	Ringaraja: 0	
Festival MareziJazz: 0	Klovnbuf: 0	
Tabor ... Stični: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Opus 1: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Pika miga: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Priznanja JSKD: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Potujoča muzika: 0	Tekst v podobi: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Balada o strugarju: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
Rastoča knjiga: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
LOAC: 0	Ljubiteljska ... kriza: 0	
Žive besede - festival: 0	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... timnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

## Seznam objav v zbirki:

Novice	Naslov	Fran razigran		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	TV Celje; 17.790		
	Rubrika, Datum	Dogodki dneva; 5. 6. 2015		
Stran v zbirki: 3	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...obiskovalcev in tudi jutri v soboto, jutri pa se bomo predstavili pred miškom knjižkom. VODITELJ: K realizaciji ideje so takoj pristopili celjska izpostava <b>Javnega sklada za kulturne dejavnosti</b> , Zveza kulturnih društev Celje in MO Celje. TOMAŽ ČRNEJ (vodja JSKD Celje): Jaz sem zelo vesel, da je prišlo do te pobude, letos je še malo učimo ampak...			

Radio	Naslov	V Tednu ljubiteljske kulture se je v Kranju zvrstilo več kot 40 prireditev		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Kranj; 9.000	14:00	Trajanje: 3 min
	Rubrika, Datum	Gorenjski kulturni utrip; 6. 6. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...množičnost ljubiteljske kulture v sodobni družbi. Vseslovenski teden so zaznamovali kulturni dogodki, ki so jih koordinirale Zveze kulturnih društev in <b>Javni sklad za kulturne dejavnosti</b> v sodelovanju s številnimi kulturnimi društvi, lokalnimi skupnostmi, šolami, vrtci, knjižnicami in muzeji. Po Sloveniji in v zamejstvu se je tako zvrstilo...			

Novice	Naslov	Preživite 11. leto APZ UP v družbi nove zasedbe		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Student.si;		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 6. 6. 2015		
Stran v zbirki: 5	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Slovensko zborovsko tekmovanje Naša pesem		
Povzetek	...Glavni pokrovitelj in soorganizator koncerta je Mestna občina Koper (MOK), podprla pa sta ga tudi Študentska organizacija Univerze na Primorskem (ŠOUP) in <b>Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti (JSKD)</b> . AKADEMSKI PEVSKI ZBOR UNIVERZE NA PRIMORSKEM (APZ UP) deluje pod okriljem Študentske organizacije Univerze na Primorskem (ŠOUP) vse od ustanovitve...			

---

# Fran razigran

**TV CELJE**, 05.06.2015, **DOGODKI DNEVA**, 18:38

**VODITELJ:** V organizaciji **MO** Celje, **OŠ** Frana Roša, Zveze kulturnih društev Celje ter Javnega sklada ljubiteljske kulturne dejavnosti Celje je včeraj in danes v celjskem mestnem jedru potekal ulični festival Fran razigran. V uličnih predstavah so se predstavili učenci sedmih celjskih osnovnih šol. ideja za prvi festival otroškega uličnega gledališča se je lani porodila na celjski osnovni šoli Frana Roša od tod njegov naslov, Fran razigran. K sodelovanju pa je **OŠ** Frana Roša povabila vse celjske osnovne šole. Več o tem ravnateljica šole:

**MOJCA KOLIN:** Zelo sem zadovoljna, da je ideja, ki je prišla iz naše šole kolegice Maje Skakič, ki dela z gledališčniki padla na plodna tla. Predvsem sem vesela, da ste, so prisluhnili **MO** Celje, Območna enota javnega sklada za kulturno dejavnost in Zveza kulturnih društev in vesela sem, da so osnove šole, ker v tem prvem letu smo povabili samo celjske osnovne šole se pravzaprav v velikem številu pol se je odzvalo našemu povabilu. In kot je danes videti bilo je vredno mladi nastopajo z izjemno zagnanostjo, z veseljem, in že včeraj, ko je bil prvi dan so uspešno izvedli svoje predstave. Računamo, da bo danes ko je petek še več naključnih mestnih obiskovalcev in tudi jutri v soboto, jutri pa se bomo predstavili pred miškom knjižkom.

**VODITELJ:** K realizaciji ideje so takoj pristopili celjska izpostava **Javnega sklada za kulturne dejavnosti**, Zveza kulturnih društev Celje in **MO** Celje.

**TOMAŽ ČRNEJ** (vodja **JSKD** Celje): Jaz sem zelo vesel, da je prišlo do te pobude, letos je še malo učimo ampak mislim, da se bo festival obdržal ker je simpatičen in kreativen.

**VODITELJ:** Odziv na povabilo k sodelovanju programa pa je presegel pričakovanja organizatorjev za prvič saj se je odzval kar 6 celjskih osnovnih šol. Prva in Tretja **OŠ** ter **OŠ** Glazija, Franja Kranjca, Lava, Hudinja in Frana Roša slednja z mlajšo in starejšo skupino. Skupno tako mladi gledališki ustvarjalci na celjskih ulicah v četrtek, petek in soboto predstavljajo kar sedem gledaliških projektov. Več o dogodku pa v reportaži v Minutah za kulturo na **TV** Celje.

---

## V Tednu ljubiteljske kulture se je v Kranju zvrstilo več kot 40 prireditev

**RA KRANJ**, 06. 06. 2015, **GORENJSKI KULTURNI UTRIP**, 14:00

Slovenija se je s Tednom ljubiteljske kulture, ki se je potekal v drugi polovici maja, drugič pridružila evropskim državam, ki se vsako leto poklonijo kulturnim ustvarjalcem ter opozorijo na pomen, kakovost in množičnost ljubiteljske kulture v sodobni družbi. Vseslovenski teden so zaznamovali kulturni dogodki, ki so jih koordinirale Zveze kulturnih društev in **Javni sklad za kulturne dejavnosti** v sodelovanju s številnimi kulturnimi društvi, lokalnimi skupnostmi, šolami, vrtci, knjižnicami in muzeji. Po Sloveniji in v zamejstvu se je tako zvrstilo več kot 1000 prireditev, v Kranju pa več kot 40, med njimi ustvarjalne delavnice, koncerti, folklorne in plesne predstave, odprta likovnih in fotografskih razstav, literarni in gledališki večeri, odprte vaje in predstavitve kulturnih društev. V kranjski Mestni hiški sta Zveza kulturnih društev in Gorenjski muzej pripravila Vitrino meseca, v kateri društva predstavljajo svoje dosežke na domačih in svetovnih festivalih ter tekmovanjih. Ogled je še vedno možen, pravi predsednica Zveze kulturnih društev Kranj Mija Aleš in poudarja, da je kulturno ljubiteljstvo področje, ki omogoča sodelovanje vsem družbenim skupinam in posameznikom, ne glede na starost, geografsko, etnično ali katero koli drugo pripadnost. V Tednu ljubiteljske kulture so številne lokalne skupnosti tudi posadile sadno drevo ter tako nadaljevale projekt javnih sadovnjakov s starimi slovenskimi avtohtonimi sortami jablan. Lani sta podžupanja Nada Mihajlovič in predsednica zveze posadili drevo v vrtu ustvarjalnih dejavnosti Krice krace. Letos sta se Aleševi pridružila direktor **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** Igor Tršar in vodja Urada za družbene dejavnosti na Mestni občini Kranj Daša Ravnikar Meglič. Jablano so posadili na vrtu Radia Kranj ob območnem odprtju Tedna ljubiteljske kulture. Zanimiva novost le-tega pa so Knjigobežnice, ki omogočajo, da vzamete ali oddate knjige. Več o tem in o bibliotekarskem društvu, ki jih je pripravilo, bomo povedali prihodnjo soboto, ko bomo tudi predstavili Pozdrav poletju. Ta bo na Glavnem trgu v Kranju v soboto, 20. junija, dopoldne.

06.06.2015 9:51

## Preživite 11. leto APZ UP v družbi nove zasedbe

Akademski pevski zbor Univerze na Primorskem (APZ UP), ki deluje pod okriljem Študentske organizacije Univerze na Primorskem (ŠOUP) že od leta 2004, te v nedeljo, 7. junija, vabi na enajsti letni koncert, ki se bo odvil ob 20. uri v Protokolarno-prireditveni dvorani Sv. Frančiška v Kopru. V letošnjem letu je dirigentsko palico v svoje roke vzel mladi nadobudni primorski dirigent Mirko Ferlan, ravno tako pa se je zamenjalo tudi upravno in umetniško vodstvo zbora, ki ga vodi predsednica Sanja Đukić. Enajsti letni koncert bo torej priložnost, ko boste lahko prisluhnili APZ UP in njegovemu delu v prenovljeni in nekoliko drugačni preobleki kot do sedaj.



Vstop na koncert bo prost. Na njem bodo tako kot vsako leto tudi tokrat podelili Gallusove značke za aktivno udejstvovanje na področju ljubiteljske kulture, priznanja za večletno sodelovanje v APZ UP, priznanje zaslužnih članov APZ UP ter medse sprejeli [novega](#) častnega člana APZ UP. Pred in po koncertu bo moč kupiti vseh naših 7 zgoščenk. Po koncertno dogajanje bo ponovno spremljal bogat srečelov. Z nakupom srečk bodo obiskovalci pripomogli k izpeljavi turneje, kamor se zbor namerava odpraviti meseca septembra.

Glavni pokrovitelj in soorganizator koncerta je Mestna občina Koper (MOK), podprla pa sta ga tudi Študentska organizacija Univerze na Primorskem (ŠOUP) in [Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti \(JSKD\)](#).

*AKADEMSKI PEVSKI ZBOR UNIVERZE NA PRIMORSKEM (APZ UP) deluje pod okriljem Študentske organizacije Univerze na Primorskem (ŠOUP) vse od ustanovitve Univerze na Primorskem. V zboru, ki ga vodita skladatelj in dirigent Mirko Ferlan ter asistent dirigenta Miha Bole, poje približno 40 študentk in [študentov](#) Univerze na Primorskem (UP) ter drugih zborovskih zanesenjakov.*

*Zbor posega v vse glasbene zvrsti in stile, od renesanse do današnjih dni. Posebno pozornost namenja izvedbam skladb primorskih skladateljev, v repertoar pa umešča tudi redkeje izvajana dela in novitete mlajše generacije. V svojih projektih združuje primorske glasbenike in sodeluje z različnimi domačimi in tujimi zbori. S prirejanjem kakovostnih koncertov vokalne in instrumentalne glasbe v okviru mednarodnega [cikla](#) Simfonic voices bogati kulturno dogajanje na Slovenski obali.*

*APZ UP redno nastopa na prireditvah v okviru Univerze na Primorskem in koncertira po Sloveniji ter v tujini. Uspešno se je predstavil na državnem tekmovanju [Naša pesem](#) v Mariboru kjer je prejel štiri zlate plakete v mešani zasedbi (2007, 2010, 2012, 2014) in eno v ženski zasedbi (2014) ter na mednarodnih tekmovanjih, kjer je dosegel več prvih mest (Prèveza – 2006, Varna – 2008, Cantonigròs – 2011, Vilna – 2012, Split – 2012, Milazzo – 2013, Prijedor – 2013, Istanbul – 2014, Derry, Severna Irska - 2014), zlatih plaket ter priznanj za najbolje izvajane skladbe, povabljen pa je bil tudi na mnoge zborovske festivale. Akademski pevski zbor Univerze na Primorskem je kot finalist leta 2009 nastopil na tekmovanju za Veliko nagrado Evrope v zborovskem petju v francoskem Toursu. ZKD Mestne občine Koper mu je leta 2012 podelila zlato plaketo za izjemne dosežke, Mestna občina Koper pa leta 2014 »Priznanje z veliko plaketo«. Leta 2015 je zbor postal dobitnik srebrnega priznanja in plakete, ki mu ga je podelila ZKD MOK za izjemne dosežke v letu 2014.*

*Leta 2008 je zbor izdal svojo prvo zgoščenko APZ UP – V ŽIVO, na kateri so zbrani posnetki s koncertov prvega triletja, spomladi 2010 pa se je z izborom skladb četrte in pete sezone predstavil na zgoščenci MYSTERIUM. Sodelovanje z etno-skupino Vruja pri projektu istrskih ljudskih pesmi in plesov je predstavljeno na zgoščenci ISTRANTICO, izbor skladb s koncertov in [tekmovanj](#) zadnjih treh sezon pa na četrti zgoščenci MOZAIKI. V lanskem šolskem letu so izšle še tri zgoščenske, in sicer SONORITY, ki je izšla ob 10. obletnici zbora in vsebuje pesmi posnete med letoma 2012 ter 2014, TEBE POJEM s katero se je zaključil projekt pravoslavne glasbe ter nenazadnje FANTAZIJE, prvi avtorski album mladega primorskega skladatelja Andreja Makorja.*